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Sitzungsprotokoll vom 20.01.2020 
 

Anwesende: Gewählt:  Lukas Röhrig, Moritz Defourny, Sören Hüppe, Malte Kobus, 

Kristin Mehner, Ronja Finke, Philipp Rhode, Johannes Lange, Magdalena 

Erne, Isabell Hellmann, Katharina Freitag, Sebastian Schramm 

Nicht-gewählt: Bella Bär, Alina Müller, Antonia Lucius, Jessica Bauer, 

Sonja Vorwig 

Redeleitung:  Moritz Defourny 

Protokoll:  Ronja Finke 
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1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:46 Uhr) 
Wir sind mit 8 von 15 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. Isabell und Maggie betreten um 

20:22 Uhr die Sitzung. Katharina Freitag betritt die Sitzung um 20:49 Uhr. Sebastian Schramm 

beritt um 20:51 Uhr die Sitzung. 

2. Protokollabstimmung (19:48 Uhr) 
Wir stimmen das Protokoll 13.01.2020 ab. Lukas fügt fehlendes zu Finanzanträgen ein. 

► MH/0/3 → angenommen 
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3. Sprechstunde (19:35 Uhr) 
Bis jetzt war nichts. Lukas merkt an, dass UEAM Mittwoch in der Sprechstunde vorbeikommt, 

um ihr Geld abzuholen. Kristin übernimmt die Sprechstunde. 

4. Finanzen (19:37 Uhr) 
Es gibt keine Finanzanträge. Lukas merkt an, dass die Rückerstattungsanträge für die MVen aus-

gefüllt werden können und bitte alle ihren Anteil für das FSR-WE Ronney bezahlen sollen. 

5. Kommissionen (19:58 Uhr) 
Philipp erzählt von der letzten StuKo. Es wurden dort Milamed und Leika vorgestellt. Es wurde 

als positiv gewertet, dass Milamed auch schon landärztliche Praxen und Kliniken mit einbezogen 

hat. Zudem sollen ebenfalls Lernplattformen für den Abschnitt des landärztlichen Einsatzes be-

reitgestellt werden. Dies wurde als positiv gesehen, da dies zum Masterplan 2020 passt.  

StuRa - Plenum: Moritz erklärt, dass Benedikt B. und Nicolas L. gerne von uns zum StuRa-Plenum 

entsandt werden möchten, da ihre Hochschulgruppen (JHG und RCDS) beim Haushaltsaus-

schuss nicht als Hochschulgruppe empfohlen worden sind. Sören erzählt, dass es im StuRa-Ple-

num um die Anerkennung von MSV als Hochschulgruppe geht und er von jemanden angespro-

chen wurde, damit wir sie unterstützen. 

6. bvmd (19:48 Uhr) 
Jessica erzählt, dass bvmd-Mitglieder sich mit einem Bundestagsabgeordneten treffen. 

7. Passwort ändern (19:39 Uhr) 
Stimmungsbild: Die Mehrheit ist dafür, die Passwörter zu ändern. Wir haben ein neues Passwort 

gefunden. 

8. Sommerfest (19:42 Uhr) 
Lukas meint, man solle sich vor den Semesterferien treffen und u.a. ein Datum festlegen. Lukas 

wird ein Doodle erstellen und fühlt sich verantwortlich. Kristin schlägt vor in den Semesterferien 

Helfer-Werbung auf Social Media zu machen. Sanja merkt an, dass die Lehrpreisvergabe nun 

auch während des Sommerfestes stattfindet. 

9. Ausblick SoSe 2020 (20:21 Uhr) 
Johannes meint, es wäre sinnvoll, einmal über unsere Abläufe oder Zukunft zu sprechen. Dies 

knüpft an Philipps Feedback- TOP. 
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10. Feedback (20:24 Uhr) 
Wir brainstormen über Verbesserungen, was gut läuft und eventuelle neue Projekte. Wir haben 

das Ergebnis in einem weiteren Dokument festgehalten. 

11. Ausschuss ärztliche Ausbildung (21:11 Uhr) 
Katha und Basti waren heute in Dresden beim Ausschuss ärztliche Ausbildung. Es ging um das 

Auswahlverfahren. Es soll im April ein neues Hochschulzulassungsgesetz dazu geben. Die Ge-

staltung soll bei den Fakultäten liegen. Es gab bezüglich des Zulassungsverfahren und der Aner-

kennung des FSJ Probleme.  

Sebastian sagt, wir sollten die Leipziger Stellungnahme zum Masterplan 2020 lesen, da sich dies-

bezüglich kritisch geäußert wurde.  

Katha erklärt, dass über den Stress im Studium gesprochen wurde. Ein ärztliches Mitglied äu-

ßerte, dass das Studieren heute mit dem vor dreißig Jahren nicht vergleichbar ist. Es soll ein ent-

sprechender Artikel veröffentlicht werden. 

12. Unbeantwortete Mails (21:25 Uhr) 
s. Tabelle im drive 

13. Sonstiges (21:32 Uhr) 
Kristin erinnert an das Doodle für das Aufräumen vor dem Umzug.  

Alina spricht über eine StuRaMed Film, sie kennt eine Mediendesignerin, die dies gerne für uns 

tun.  

Katha erinnert an das FSR- WE fürs Sommersemester.  

Malte erinnert an Herrn Burghardt, der die Transponder nächsten Montag um 19 Uhr bespielt. 

Die Sitzung schließt um 21:44 Uhr. 


